
Wir haben Bewerber:innen der Schweiz 

gefragt, ihren idealen Arbeitsplatz zu 

beschreiben. Hier sind ihre Antworten:

4 von 5
suchen einen unbefristeten Vertrag

33%
arbeiten lieber in einem 

kleinen Unternehmen

Höhere Lebensqualität am Arbeitsplatz 

als in grossen Unternehmen

Mehr Autonomie bei der Verwaltung 

eigener Aufgaben

Welche Zusatzleistungen sind am attraktivsten?

Ausbildung & 

berufliche

Entwicklung

Betriebliche

Altersvorsorge

Finanzielle

Vorteile

7 von 10 halten Corporate Social 

Responsibility (CSR) für einen wichtigen 

Faktor bei der Berufswahl

70%
suchen nach Teil-/ 

Vollzeit-Remote-Arbeit

Idealer Zeitplan für Remote-Arbeit

2 Tage pro Woche

Warum Arbeitnehmer immer noch

Teil-/Vollzeit im Büro arbeiten wollen:

um informelle 

Gespräche

mit Kollegen zu 

ermöglichen

Aufrechterhaltung

sozialer Kontakte/ 

Entspannungs-

momente

für persönliche

Meetings

71% 57% 49%


